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Δίπλα στους πολίτες του Βύρωνα. Με πράξεις και έργο χειροπιαστό. 
Με τη συνολική πολιτική μας, αλλά και με δράση για την τοπική 

κοινωνία.
Με όραμα και σχέδιο για μια καλύτερη ποιότητα ζωής. Με σύγχρο-

νες υποδομές και με ασφάλεια. Για όλους. 
Από την πρώτη στιγμή ως Υπουργός Εσωτερικών, έδωσα προτε-

ραιότητα στην επίλυση του σοβαρού προβλήματος βιωσιμότητας και 
χρηματοδότησης των έργων που αντιμετώπιζε συνολικά η Αυτοδιοί-
κηση το 2019. 

Δημιουργήσαμε το μεγαλύτερο χρηματοδοτικό πρόγραμμα που 
έγινε ποτέ στους Δήμους, το επονομαζόμενο «Αντώνης Τρίτσης». Με 
αυτόν τον τρόπο, σήμερα, στον Βύρωνα γίνονται έργα ύψους άνω των 
6 εκ. ευρώ. Προωθούνται:
• Ο ψηφιακός μετασχηματισμός Δήμου Βύρωνα και η εξέλιξη στο 

πρότυπο της “έξυπνης πόλης”. 
• Η βιοκλιματική αναβάθμιση πλατειών, η δημιουργία πράσινων 

διαδρομών και ποδηλατοδρόμου, η οργάνωση παρόδιας στάθμευσης 
και η αναβάθμιση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού.
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• Η επέκταση της ανακύκλωσης με διαλογή στην πηγή, με προμήθεια 
αντίστοιχου υλικού εξοπλισμού (στάσεις ανακύκλωσης, νέα απορ-
ριμματοφόρα κ.α). 

• Ο προσεισμικός έλεγχος στις σχολικές μονάδες και τις κρίσιμες 
υποδομές.
Επιπλέον, χρηματοδοτήσαμε δράσεις θωράκισης και ανάδειξης του 

Υμηττού ύψους 10.578.212 ευρώ σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο 
Προστασίας και Ανάπτυξης του Υμηττού. 

Την περίοδο που υπηρετώ την Πατρίδα μας ως Υπουργός Προστασίας 
του Πολίτη, στο κέντρο των προσπαθειών μας είναι η αντιμετώπιση κάθε 
μορφής εγκληματικότητας. Για να διασφαλιστεί η ηρεμία των πολιτών,  
η προστασία των νοικοκυριών, η ασφάλεια των παιδιών μας.

Και η ασφάλεια όλων μας ξεκινά από τα σύνορά της Πατρίδας 
μας στον Έβρο, εκεί που βάλαμε τέλος στην παράνομη μετανάστευση. 
Ταυτόχρονα: 
• Ενισχύσαμε το Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής με 29 νέους αστυ-

νομικούς. 
Στη δική μου αντίληψη πολιτική σημαίνει δουλειά με αποτέλεσμα. 

Έμπρακτη προσφορά για τη βελτίωση της ζωής όλων των ανθρώπων. 
Χωρίς εξαιρέσεις και διακρίσεις.

Συνεχίζουμε αυτό το έργο, συνεχίζουμε αυτή την προσπάθεια και 
ανταποδίδουμε στους πολίτες την αγάπη και την εμπιστοσύνη τους 
μέσα από χειροπιαστό έργο και αποτελεσματικές πράξεις. 
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